Terminos de uso
Introducción y aceptación
Usted ha ingresado al sitio web de TCBUEN S.A., mediante su ingreso y uso reconoce y acepta como vinculantes los siguientes TÉRMINOS DE USO. En caso de no aceptarlos por favor absténgase de ingresar y hacer uso de este sitio web de TCBUEN S.A., como también de los servicios que a través de él puedan llegar a brindarse.
Definiciones
TCBUEN S.A.: Terminal de Contenedores de Buenaventura S.A.
TÉRMINOS DE USO: Términos legalmente vinculantes para el USUARIO.
USUARIO: persona que con su ingreso y uso del sitio web de TCBUEN S.A. acepta los TÉRMINOS DE USO.
TRABAJADORES Y COLABORES NO AUTORIZADOS: Personas que no ostentan la calidad de representantes legales, representantes legales suplentes, y en general personas no autorizadas por cualquiera de los anteriores, o que conforme a la Ley y a los Estatutos de una determinada organización no tienen capacidad para obligar a la entidad que representan.
USO INDEBIDO: Uso contrario a los TÉRMINOS DE USO y a las leyes vigentes.
Nombre de usuario y contraseña
Si usted es un USUARIO y ha recibido un nombre de usuario y contraseña debe leer detenidamente las siguientes condiciones de uso.
Responsabilidades del Usuario.
El USUARIO es responsable de mantener su nombre de usuario y contraseña bajo reserva. En consecuencia el USUARIO:
– Será el único responsable por cualquier información ingresada al sistema mediante su nombre de usuario y contraseña.
– Mantendrá bajo absoluta reserva su nombre de usuario y contraseña.
– Informará inmediatamente a TCBUEN S.A. sobre la pérdida o extravío de su nombre de usuario y contraseña.
– Tomará todas las medidas necesarias para evitar que terceras personas, incluyendo sus trabajadores o colaboradores no autorizados, hagan uso de su nombre de usuario y contraseña.
– Se abstendrá de compartir con terceras personas, incluyendo sus trabajadores o colaboradores no autorizados, su nombre de usuario y contraseña.
– Se abstendrá de suministrar a TCBUEN S.A. su nombre de usuario y/o contraseña.
– Verificará periódicamente los TERMINOS DE USO a fin de estar informado acerca de sus obligaciones.
– Ejecutar de buena fe las obligaciones a su cargo.
Responsabilidades de TCBUEN S.A.
Son responsabilidades de TCBUEN S.A.:
– Suministrar al USUARIO nuevos nombres de usuario y contraseñas cuando el USUARIO las solicite por extravío o pérdida.
– Abstenerse de compartir el nombre de usuario y contraseña del USUARIO con terceros, incluyendo trabajadores y colaboradores no autorizados del USUARIO.
– Mantener disponible a través de su sitio web los TÉRMINOS DE USO.
– Ejecutar de buena las obligaciones a su cargo.
Información general y particular sin carácter de oferta comercial
La información general y la particular contenida en el sitio web de TCBUEN S.A., no constituye oferta comercial toda vez que no cumple los requisitos del artículo 845 del Código de Comercio. TCBUEN S.A. no suministra ofertas comerciales a través de su sitio web.
Modificaciones
TCBUEN S.A. se reserva el derecho de modificar los TÉRMINOS DE USO en cualquier momento, para tales efectos TCBUEN S.A. pondrá a disposición del USUARIO los nuevos TÉRMINOS DE USO a través de su página (sitio web de TCBUEN S.A.). Si el USUARIO decide que la modificación efectuada no se ajusta a sus intereses deberá abstenerse de ingresar y continuar con el uso del sitio web de TCBUEN S.A. La continuidad en el ingreso y uso del sitio web de TCBUEN S.A. por parte del USUARIO será una conducta concluyente de su aceptación de los nuevos términos.
Reproducción sin autorización
El USUARIO no está autorizado para reproducir o adaptar en todo o en parte el sitio web de TCBUEN S.A. Cualquier reproducción o adaptación en todo o en parte del sitio web de TCBUEN S.A. requiere consentimiento previo, auténtico, válido y escrito de TCBUEN S.A. La infracción a esta disposición será sancionada de conformidad con las leyes vigentes.
No licencias
 
Al USUARIO no se le conceden licencias por su ingreso y uso del sitio web de TCBUEN S.A. TCBUEN S.A. no concede licencias de ningún tipo a través de su sitio web.
Uso indebido
Todo uso indebido del sitio web de TCBUEN S.A. será denunciado y sancionado conforme a las leyes vigentes.

